WEELS IR R PR

@ FrfER
Y] ESE] TEHN | MR | RELHE
QCK53 e , | fEBRER | e
T QCK54 | iR PIREEL FEN —
) EX@RE, REGRERDENER, MAENZBEELEFRN, STRNEESFENTIENE,
HHERRTE, RENEHEELTRIEERRTS, EUHTHNRETE, RERNTHALER.
O FRMTRRITOER T, EFEERESNMNDERRE.

o @ 2 REAEHRGEIFEED)
R MR RE:A
KR 3~15kg
o T T L0 ) 5~20kg
HHT
v
Al B_|C w
L =
MeptnE: $—0/
itk W d N =
) D BN ! iz i L A B c di Parnls
o 50~1800 s 12 M8x15
QCK53 50~2000 ) 15 M10x20
ackss | 0-2000 . - Wxis| W+63 17 22 18.5 57.07 08B14T
50~2100 15 | M10x20
E w d @ fEM e
B2 - == 5P mawe | i BE [ 5] o
acKes | > 2=l | 2 o & [100%|SEERM
WRERTR O CK54—D50—W50—t1.5—d12 HRCT)
@ TER
KB el REFR | ME | FELE
QCK63 - | TEBER fisd
—GoKea| TR | wesm Tol e
O EEmxn, ARNERERIENER, MUSYZRELERN, BFENERYRENIE A, e
HRHERETE, RENRDEELTRIEERRS, RN THNRERE, RERNTHRLEEE.
O FRRTRBHNERT, HEEEREENIIDBEAS.
@ B REAEHRFEIFEED)
GRE:
= R TR REHE
& 50x1.5 | ©60x2 | ©76%3
, T 4%%— 0~55kg | 0~70kg | 0~120kg
! R 0~40kg | 0~40kg | 0~40kg
\
Mg F—0/
BE w d N =
RiB D /N L iz M L A B c di SRS
50 300~1800 15 12 45.08 08B11T
ggﬁgi 60 300~2100 2 15 e 2 i 22 18.5 57.07 08B14T
76 300~2700 3 20 | M12x25] W+103 20 25 66.33 10A13T
B W d @ hEN 2 ESHA
3 e ®B[o|meem| i ¥ e = 5
QcC G | 300=1800 IB (<2 7=
BRETTE Ko 60 | 300~2100 2 15 e fi [ 100% | SR

QCKB4 »
QCK64—D50—W300—t1.5—d12 HECT)



	页 8

